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NIEDERSCHRIFT 
über die 

Sitzung des Ortschaftsrates Groß Börnecke  am 09.12.2021 

 
Tagungsort: OT Groß Börnecke Dorfgemeinschaftshaus, Bruchtor 25 
Beginn der Sitzung: 17:30 Uhr   
Ende der Sitzung: 19:00 Uhr 
 
Anwesend: 

Ortsbürgermeister/in 
Frau Ethel-Maria Muschalle-Höllbach  

Mitglieder 
Frau Marina Feldheim  
Herr Hans-Peter Hacke  
Herr Wolfgang Hoffmann  
Herr Michael Ueberschaer  

von der Verwaltung 
Frau Gabriele Schlichting  
 
 
Abwesend: 
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
TOP Vorlage Nr.  Betreff 
öffentlicher Teil: 
1.     Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung 
2.     Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
3.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, öffentlicher Teil 
4.     Einwohnerfragestunde 
5.     Kinder- und Jugendarbeit 
6.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
7.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
8.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
nichtöffentlicher Teil: 
9.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, nichtöffentlicher Teil 
10.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
11.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
12.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
13.     Schließung der Sitzung 
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Öffentlicher Teil 

 
 TOP  1.: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einla-

dung 
    
Die Ortsbürgermeisterin Frau Muschalle-Höllbach eröffnet die Sitzung und stellt die Ord-
nungsmäßigkeit der Einladung fest.  
 
 TOP  2.: Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
    
Von insgesamt 5 Ratsmitgliedern sind 5 anwesend.  
 
 TOP  3.: Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, 

öffentlicher Teil 
    
Es liegen keine Änderungsanträge zur Tagesordnung, öffentlicher Teil vor.  
 
 TOP  4.: Einwohnerfragestunde 
    
Bürger 1 – informiert über große Schmutzansammlungen in der Kurve Rüsternberg Richtung 
Ballplatz. Weiterhin möchte er wissen, was für Straßenarbeiten Richtung Pferdereitanlage 
durchgeführt wurden und wer der Auftraggeber ist.  
 
 TOP  5.: Kinder- und Jugendarbeit 
    
Frau Muschalle-Höllbach bedankt sich bei den eingeladenen Jugendlichen für ihre Malerar-
beiten an der Bushaltestelle am Bauernteich und den Einsatz in der Domäne. 
Für weitere Projekte sichert sie den Jugendlichen ihre Unterstützung zu. 
Da es zurzeit keinen Jugendclub im Ortsteil groß Börnecke gibt, macht Frau Schlichting den 
Vorschlag sich im Januar zu treffen um weitere Projekte zu entwickeln. Außerdem  
Schlägt sie vor sich regelmäßig einmal wöchentlich in der Sporthalle (unter Beachtung der 
Belegungszeiten) oder im Dorfgemeinschaftshaus zu treffen.  
Herr Hoffmann möchte ein Treffen mit der Sportseniorengruppe und den Jugendlichen orga-
nisieren. Die Jugendlichen stehen allen Vorschlägen offen gegenüber.  
 
 TOP  6.: Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit                       

Protokollkontrolle 
    
 
Frau Muschalle-Höllbach informiert die Ratsmitglieder über einen erstellten Kostenvoran-
schlag für Sanierungsarbeiten am Kriegerdenkmal. Die Ratsmitglieder sind der Meinung, 
dass die Kostenhöhe von 1.000,00 Euro über Spenden akquiriert werden können. Es wird 
sich über eine Spendensammlung ausgetauscht.    
 
 TOP  7.: Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
    
Frau Feldheim möchte den Verlauf der geplanten Einbahnstraße am Ballplatz wissen. 
Herr Hacke bemängelt die Parksituation im Ort und möchte mehr Präsenz vom Ordnungsamt 
der Stadt Hecklingen.   
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 TOP  8.: Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
    
 
Es liegt kein aktueller Sachverhalt vor 
 
 
Ende des öffentlichen Teils: 18:30 Uhr  
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